

实干为民,建设服务型、责任型、法治型、廉洁型机关 南京明确今年机关作风建设任务

快报讯 (通讯员 施宣 记者 鹿伟)昨天,南京召开全市党的群众路线教育实践活动第一批总结会议。会上,市委总结了2013年全市机关作风建设情况,部署2014年机关

作风建设任务,并提出工作要求。会议要求,全市各级机关要坚持聚焦作风建设,切实做到实干为民。以开展党的群众路线教育实践活动为主抓手,以中央“八项

规定”、省委“十项规定”和市委“十七个一律”为基准线,剑指“四风”之弊,作风顽症,突出创新落实、突出改革攻坚、突出效能提升,以实干为民的良好风气和建

设人民满意的服务型、责任型、法治型、廉洁型机关新成效,为实现经济发展稳中向好、改革创新实质突破、青奥盛会精彩圆满提供有力保障。



24小时热读

精要

速|读

中国决心加力 追惩外逃贪官

中国共产党誓言将加大力度追查惩办出逃藏匿海外的腐败分子,这是其决心以零容忍态度惩治腐败的一个具体行动体现。

中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山在中央纪委三次全会上所作的工作报告27日全文公布。其中,工作报告对加强反腐败国际合作进行了重要部署。

王岐山强调要加大国际追逃追赃力度,决不让腐败分子逍遥法外,给妄图外逃的腐败分子以震慑。

官方迄今尚未公布外逃贪官的完整规模数据,但估计,实际数字将是惊人的。最高人民检察院检察长曹建明去年10月曾披露,仅在之前的五年多间,共抓获外逃贪污贿赂犯罪嫌疑人6694名。 据新华社

外交部官员回应 “中国护照含金量低”

外交部领事司司长黄屏28日在新闻发布会上表示,中国护照“含金量”不能单从互免签证的国家数量来评判。

黄屏介绍说,目前中国与81个国家签署了有关互免签证的协定,其中与圣马力诺、塞舌尔、毛里求斯、巴哈马的互免签证协定适用于持普通护照中国公民。“这几个国家既不穷又不乱。巴哈马、圣马力诺、塞舌尔的人均GDP均超过中国。毛里求斯也是著名的旅游胜地。它们都是风景秀丽、旅游业发达的国家。”黄屏说。

他说,评判一个国家的护照含金量要从两方面看,第一是持护照出境方不方便,二是持护照人在境外遇到麻烦时能不能得到及时的保护和协助。 据新华社

镇江宜兴 获中国人居环境奖

记者28日从住房城乡建设部获悉,江苏省镇江市、安徽省池州市、山东省东营市、江苏省宜兴市、浙江省长兴县荣获2013年中国人居环境奖;北京市海淀区翠湖湿地公园生态保护项目等36个项目荣获2013年中国人居环境范例奖。 据新华社

大型体育场馆 要免费、低收费开放

据财政部网站消息,近日国家体育总局和财政部联合下发《关于推进大型体育场馆免费低收费开放的通知》。《通知》要求,要确保体育部门所属大型体育场馆在2014年2月1日前全面向社会免费、低收费开放。《通知》明确,体育部门所属大型体育场馆,即座位数20000个(含20000个)以上的体育场、座位数3000个(含3000个)以上的体育馆、座位数1500个(含1500个)以上的游泳馆(跳水馆),以及区域内的公共体育场地和设施。 据人民网

南京将改革城乡规划委员会 请市民为重大项目出谋划策

此外将设9个规划分局,大多项目审批权下放到区级

为了更好地把南京建设成现代化国际性人文绿都,近日,南京市委、市政府下发了《关于深化全市城乡规划管理体制改革的意见》(以下简称《意见》),现代快报记者发现,《意见》中提到南京建立9个规划分局,改革后,绝

大部分具体项目的审批权下放到驻区的规划管理部门。相关人员表示,改革后,除跨区域项目、敏感地区、重大项目等,其他项目由规划分局按照法规和经批准的法定规划具体进行审批,原则上不再需要报市规划局核准。据测算,改革后由市级层面审查的具体建设项目的数量较目前下降85%。 改革后,将强化规划监督。相关人员介绍,南京将建立健全规划监督体系,首先监管政府的行政行为,比如有没有公示,有没有征询市民意见;对一些突破规划要求的审批行为,对于情节严重的,市规划局可以上收分局或受委托单位的规划审批权,对相关责任人员进行追究行政或法律责任。改革后,南京将加强“多规合一”工作,加强城乡规划与各类专业、专项规划的综合平衡,在各专项规划上报审批前,就会先开会一起讨论。

现代快报记者 赵丹丹

请市民给规划出谋划策

此前,南京就有城乡规划委员会,但主要是做一些规划咨询方面的工作,发挥的作用并不够。据了解,不久后,南京将改革城乡规划委员会,成员计划由规划专家学者、市民代表以及相关部门“一把手”组成,提高议事决策的科学化、民主化。相关人员介绍,市政府对一些重大的城乡规划项目进行审议决策前,须经南京城乡规划委员会进行专家论证、决策咨询。

对于市和区总体规划编制或修编、敏感地区的城市设计、敏感地区的重大项目设计方案等,须经市委常委会集体讨论决定。

南京建立9个规划分局

此前,南京市规划局有7个直属分局,区级层面还有8家规划管理部门,在职能上存在交叉重叠。

“比如江宁区,除了有南京市规划局江宁直属分局外,还有江宁区规划局。”相关人员说。

快报记者注意到,这次改革后,建立9个规划分局,南京市规划局城分局管辖区域包括秦淮区、玄武区和鼓楼区(河西地区除外),南京市规划局河西分局管辖区域包括建邺区、鼓楼区的河西地区。此外撤销原来的城东分局,组建栖霞规划分局;撤销城南分局,组建雨花台规划分局。江宁、六合、浦口,整合了原有的规划机构,设立规划分局,溧水、高淳撤县建区后,建立规划分局。城分局和河西分局由市规划局直接管理,7个规划分局由市规划局和所在区实行双重管理。

大多项目审批权下放

改革后,南京市规划局将转移工作重心,主要负责编制高水平的规划以及监督规划实施的情况,绝

今年已确诊H7N9病例110例

● 28日,人感染H7N9禽流感病例增加情况为:江苏新增1例、广东新增3例、浙江新增4例。

● 今年全国已确诊H7N9达110例,其中浙粤沪死亡20例。

● 在今年通报的病例中,杭州萧山出现了家庭聚集性病例,一家三口中,丈夫、妻子和女儿相继感染并发病。专家表示,从目前的临床研究发现,H7N9禽流感尚不具备在人群中有效传播的能力。

数据来源:新华社 央视 供图:CFP



江苏通报今年第7例,系苏北首例 老年人是高危人群

昨天,江苏省卫生厅通报,江苏新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例,新增病例在淮安。这是苏北地区,今年首次确诊的H7N9病例,也是全省今年第7例H7N9病例。

据通报称,患者马某,男,53岁。1月27日夜被淮安市确诊为人感染H7N9禽流感病例。目前在淮

安某医院治疗,病情较重。目前,江苏省已确诊7例禽流感确诊病例,其中南京3例、苏州2例,无锡1例,淮安1例。

从江苏目前确诊的禽流感患者年龄来看,都是50岁以上的中老年人,其中有3名都是70岁以上的老年人。老年人是H7N9高危人

群。业内专家也指出,目前全国报告的逾200例禽流感确诊病例中,半数以上都是老年人,因此有过禽类接触的老年人应该特别注意防范,但至于是因为老年人抵抗力不如年轻人,还是慢性病等加重病毒威力尚待研究。

现代快报记者 刘峻

禽类样品未检出H7N9禽流感病原学阳性

昨天,现代快报记者从江苏省农委了解到,去年下半年以来,江苏在全省动物H7N9禽流感监测中未检出病原学阳性样品。

江苏省农委相关负责人介绍,从去年上半年开始江苏出现人感染H7N9禽流感病例后,农委就已经在全省范围内开展普查监测,对检出阳性的活禽交易市场家禽全部按规定进行了扑杀和无

害化处理。

从去年8月份开始,江苏共检测活禽市场、养殖场的各类H7N9禽流感样品4.9万份,其中抗体检测4.2万份,病原学检测6931份,涉及了1250个家禽养殖场和禽类交易市场等,检出H7N9禽流感抗体阳性血清66份,但对应的禽类样品及环境样品病原学检测都是阴性。而今年1月份进入H7N9

禽流感高发季节以来,江苏进一步加强了对全省活禽交易市场的监测力度。活禽交易市场和规模养殖场分别进行了病原学监测和血清学监测,对检测出的疑似阳性样品,及时送到江苏动物疫病预防控制中心进行复核。从去年下半年以来,江苏的动物H7N9禽流感监测中未检出病原学阳性样品。

通讯员 都怡文 现代快报记者 朱蓓

相关

城管会进小区杀鸡吗 回应:不会,但会罚款

“现在禽流感又来了,我们小区楼下竟然还有人养鸡。”前天,家住南京定淮门2号院子里的市民原先生拨打快报热线96060反映这件烦心事。不过,当天下午,散养鸡已经被主人宰杀了。去年春季,由于发生禽流感,南京市区一律不允许饲养活禽,如果城管部门发现有人在小区养活禽,会上门宰杀。现在呢?宁海路执法中队工作人员说,目前没有这个规定。不过,按照南京市环境卫生管理条例,可按照活禽只数罚款,金额在每只20元至50元不等。(爆料人线索费50元) 现代快报见习记者 吴頔

香港销毁2万只家禽

一批自广东顺德供港的活鸡样本被证实对H7禽流感病毒测试呈阳性反应,特区政府28日起展开一系列措施,包括派员销毁批发市场内2万只活家禽。另外,从当天起暂停活家禽交易21天。 据新华社